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PLENARlo OSÉAS GONÇALVES DA SILVA

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL PORTO FRANCO-MA 
----

DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, NO PRIM RO 
PERIODO DE 2022, NA LEGISLATURA QUE SE INICIA EM 01.01.20 �­
ENCERRA EM 31.12.2024. 
AOS DEZESETE DIAS, DO MÊS DE FEVEREIRO, DO ANO DE DOIS MIL 
E VINTE E DOIS, ÀS 9:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, DEU INICIO A SESSÃO SOLENE DE 
ABERTURA DO PROMEIRO PERIODO DE 2022, NA PRESENTE 
LEGISLATURA, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES:JOSIVAN 
NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, FELIPE MOTA AGUIAR, VICE­
PRESIDENTE, GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1º SECRETARIO, 
ROGERIO DA VAN, 2º SECRETARIO E OS DEMAIS VEREADORES: 
DURVAL FEITOSA NETO, RUBENS DE SÁ PEREIRA, FRANCISCO FARIAS 
LOPES, JOSE SANTO CARDOSO SILVA, GEDEON GONÇALVES DOS 
SANTOS, SALOMÃO VERAS DE BARROS FILHO. AUSENTE O VEREADOR 
EDIDACIO LOPES. E AINDA FORAM CONVIDADOS O PREFEITO 
MUNICIPAL SR. DEOCLIDES ANTONIO SANTOS NETO MACEDO,
SRA. IVANA BRITO, VICE-PREFEITA, DR. JUIZ DE DIREITO 

DESTA COMARCA, SR. JOSE FRANCISCO DE SOUSA FERNANDES 
PARA COMPOREM A MESA DIRETORA. E FORAM REFERENDAS AS 
DEMAIS AUTORIDADES: O SR. EX-PREFEITO DESTE MUNICIPIO,
ADERSON MARINHO FILHO, QUE ATUALMENTE É CHEFE D 
GABINETE, SR. NOUREDIM ROCHA, DIRETOR DO SAAE, MA
DUARTE, SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA ,SR. DIMA , 
DIRETOR DE ESPORTES, SR, JHONATA REIS, COORDENAD R 
DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL E DEFESA. SR EDIVA 
SECRETARIO ADJUNTO DE SAUDE.FOI ENTÃO SOLICITADO AOS 
PRESENTES QUE FICASSEM DE PE PARA A EXECUÇÃO DO HINO 
NACIONAL E DO HINO DE PORTO FRANCO. EM SEGUIDA O SR. 
PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS NOMINALMENTE E DEU POR 
ABERTA A SESSÃO. E CONVIDOU O VEREADOR GLEISON, PARA FAZER 
A LEITURA DO SALMO BIBLICO. ENTÃO O SR. PRESIDENTE DEU 
INICIO AS ORATÓRIAS. USOU A TRIBUNA O VEREADOR GEDEON,
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS OS VEREADORES NOMINALMENTE E 
CUMPRIMENTOU AOS DEMAIS PRESENTES NESTA SESSÃO. 
REFERENDOU O VEREADOR EDIDACIO, QUE NÃO ESTAVA PRESENTE, 
POREM ERA UM GRANDE COMPANHEIRO DE LUTA. INICIOU 
AGRADECENDO A DEUS POR ESTAR COM ASSENTO PARLAMENTAR 
NESTA CÂMARA MAIS UM PERIODO. CUMPRIMENTOU DE FORMA 
ESPECIAL O SR. PRESIDENTE DA CÂMARA, PELO SEU HONROSO 
TRABALHO NESTA CÂMARA NO ANO DE 2021 E DESEJOU QUE ESTE 
ANO FOSSE TAMBEM DE SUCESSO, PAZ E HARMONIA COM O 
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OBJETIVO MAIOR QUE É o BEM ESTAR DO MUNICIPIO. REAFIR•vu_u.......-­
AO PREFEITO MUNICIPAL NO APOIO EM TODOS OS PROJETOS QUE 
VIEREM PARA ESTE LEGISLATIVO COM O OBJETO DE DESENVOLVER 
O MUNICIPIO. AGRADECEU A PRESENTA DO SR. DR. JUIZ DE DIREITO 
DE PORTO FRANCO, E DEIXOU UM CONVITE PARA QUE ELE VIESSE 
MAIS VEZES AOS TRABALHOS DESTA CÂMARA. AINDA AGTRADECEU 
A TODOS OS FUNCIONARIOS DESTA CASA, PELO TRABALHO E PELA 
ACOLHIDA ATENCIOSA QUE É DADO A TODOS OS VEREADORES. E 
ENCERROU DEIXANDO SEUS VOTOS DE OTIMISMO NESTA JORNADA. 
USOU A TRIBUNA O VEREADOR ROGERIO, QUE CUMPRIMENTOU A 
TODOS OS VEREADORES NOMINALMENTE, CUMPRIMENTOU O SR. 
PREFEITO MUNICIPAL DEOCLIDES MACEDO, A SRA. VICE PRESIDENTE 
IVANA, E AS DEMAIS AUTORIDADES E PESSOAS PRESENTES NO 
PLENARIO DESTA CÂMARA. PEDIU A DEUS SABEDORIA PARA ESTE 
TRABALHO DE VEREADOR POR MAIS UM ANO, E DEIXOU SEU 
COMPROMISSO DE LUTA PELO MUNICIPIO. USOU A PALAVRA O 
VEREADOR FRANCISO (CAFINFIM}, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS 
OS VEREADORES, AS AUTORIDADES E DEMAIS PESSOAS QU 
ESTAVAM PRESENTES E CUMPRIMENTOU TAMBEM OS FUNCIONARIOS 
DESTA CASA. AGRADECEU A DEUS PELA PERMISSÃO DE TRABALHAR 
POR MAIS UMA ANO NESTE PARLAMENTO. REAFIRMOU SEU 
COMPROMISSO DE TRABALHAR PELO DESENVOLVIMENTO DESTE 
MUNICIPIO. E EXPLICOU QUE ESTARÁ SEMPRE COBRANDO TRABALHO 
E ATITUDES DO EXECUTIVO MUNICIPAL COM O OBJETO DE 
CONSEGUIR TOTAL ATENÇÃO AOS PROBLEMAS DO MUNICIPIO E 
NUNCA COM O OBJETIVO DE ATRAPALHAR A ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL. E ENCERROU AGRADECENDO A PRESENÇA DE 
TODOS.USOU A TRIBUNA O VEREADOR DURVAL NETO, QUE 
CUMPRIMENTOU NOMINALMENTE A TODAS AS AUTORIDADES E 
VEREADORES. CUMPRIMENTOU TAMBEM AS DEMAIS PESSOAS 
PRESENTES NESTA SESSÃO E AOS FUNCIONARIOS DESTA CASA. 
FALOU DAS DIFICULDADES DO ANO DE 2021, E QUE FOI REGISTRADO 
UM SALDO POSITIVO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, QUE SOUBE 
CONTORNAR E AVANÇAR NOS DIVERSOS SETORES PUBLICOS. 
DEIXOU UM CUMPRIMENTO ESPECIAL À SECRETARIA DE 
ASSSITENCIA SOCIAL, SRA. MARGARETH, QUE TEM FEITO UM 
BRILHANTE TRABALHO. E ENCERROU AGRADECENDO A PRESENÇA DE 
TODOS. USOU A TRIBUNA O VEREADOR RUBENS DE SÁ, QUE 
CUMPRIMENTOU AS AUTORIDADES, OS VEREADORES E AS DEMAIS 
PESSOAS PRESENTES. INICIOU SUA ORATORIA AGRADECENDO O 
TRABALHO DO EXECUTIVO QUE LUTOU MUITO PARA RESOLVER A 
DESENVOLVER O MUNICIPIO NO ANO DE 2022, DENTRO DAS 
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POSSIBLIDADES E DAS DIFICULDADES TRAZIDAS PELA PA DEMIA E 
FRIZOU A CONQUISTA DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PELA UTI 
INSTALADA NO MUNICIPIO QUE TEM SIDO DE GRANDE UTILIDADE 
PARA TODOS. E DEIXOU SUA MENSAGEM DE OTIMISMO PARA O ANO 
DE 2022, QUE OS PODERES IRÃO TRABALHAR EM PROL DE 
FAVORECER UMA ,VIDA MELHOR PARA O POVO DO MUNICIPIO. E 
ENCERROU AGRAO.ECENDO A DEUS POR ESTÁ NESTA TRIBUNA E A 
PRESENÇA DE TOc:5OS. USOU A TRIBUNA O VEREADOR SALOMÃO, 
QUE CUMPRIMENTOU A TODAS AS AUTORIDADES E A POLICIA 
MILITAR E DEMAIS PESSOAS QUE ESTAVAM PRESENTES NA GALERIA. 
AGRADECEU A DEUS POR MAIS ESTE PERIODO DE TRABALHO 
LEGISLATIVO. DESEJOU QUEM EM 2022 HOUVESSE MAIS TRABALHO 
EM PROL DA COMUNIDADE DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL 
E FALOU SOBRE SEU TRABALHO DE VEREADOR ATRAVES DAS REDES 
SOCIAIS E DAS COBRANÇAS QUE FAZ AO EXECUTIVO EM PROL D
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MUNICIPIO. FALOU SOBRE!-, FALTA DE INSULINA~PARA OS PACIENT 
E SOLICITOU MAIS ATENÇAO DA ADMINISTRAÇAO COM A SAUDE DO 
MUNICIPIO. E FINALIZOU AGRADENDO A PRESENÇA DE TODOS. USOU 
A TRIBUNA O VEREADOR CAFURINGA QUE CUMPRIMENTOU E 
AGRADECEU A PRESENÇA DAS AUTORIDADES, DOS VEREADORES 
DOS FUNCIONARIOS E DEMAIS PESSOAS DA COMUNIDAD . 
REFERENDOU O OTIMO TRABALHO DA POLICIA MILITAR E 
AGRADECEU A PRESENÇA DE DELES NESTE PLENÁRIO. AGRADECEU A 
DEUS E PEDIU BENÇÃOS DE HARMONIA DOS PODERES PARA Q E 
PUDESSE SER FEITO UM OTIMO TRABALHO ADMINISTRATIVO N 
M�NICIPÍO.FALOU DO TRABALHO DO VEREADOR DE OPOSIÇÃO, QUE 

� NAO TEM O OBJETIVO DE ATRAPALHAR OU PERSEGUIR A 
ADMINISTRAÇÃO. QUE ESTAO NESTA CÂMARA DEFEDENDO OS 
DIREITOS DA COMUNIDADE. E FINALIZOU DESEJANDO OTIMO 
TRABALHO PARA TODOS. USOU A TRIBUNA O VEREADOR GLEISON, "'-.
QUE CUMPRIMENTOU NOMINALMENTE A TODAS AS AUTORIDADES, 
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OS VEREADORES, OS FUNCIONARIOS DESTA CASA. FALOU DAS 
DIFICULDADES E DA SUPERAÇÃO DO ANO DE 2021 E AGRADECEU A \{ 
DEUS POR TUDO E AINDA PEDIU AS BENÇÃOS DE DEUS PARA ESTE 
ANO. PEDIU HARMONIA PARA OS PODERES, PARA QUE O TRABALHO 
DE DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO FOSSE CONTINUO, PARA O 
BEM ESTAR DE TODOS. E FINALIZOU AGRADECENDO A -PRESENÇA DE 
TODOS.USOU A TRIBUNA O VEREADOR FELIPE, QUE CUMPRIMENTOU 
OS VEREADORES, AS AUTORIDADESDE FORMA NOMINAL E 
CUMPRIMENTOU TAMBEM OS FUNCIONARIOS DESTA CÂMARA. 
AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM PERIODO LEGISLATIVO. FALOU DO 
TRABALHO DO EXECUTIVO QUE TEM SE ESFORÇADO O SUFICIENTE 
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PARA ATENDER AS DEMANDAS DO MUNICIPIO D NTE DAS 
DIFICULDADES E QUE ESTA SUPERANDO COM MUITO TRABALHO 
DETERMINAÇÃO E QUE ESTE ANO DE 2022, COM A AJUDA DESTA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES TAMBEM COMPROMETIDOS 
COM O POVO, FARÃO MUITO MAIS PARA O BEM ESTAR DE TODOS. 
AINDA FALOU DE SEU COMPROMISSO DE VEREADOR DE BUSCAR O 
DIALOGO E A PARCERIA COM TODOS, ESPECIALMENTE COM O 
PRESIDENTE JOSIVAN QUE TEM FEITO UM OTIMO TRABALHO EM SUA 
GESTÃO. REAFIRMOU SEU APOIO AO PREFEITO DEOCLIDES E SE 
COLOCOU À DISPOSIÇÃO SEMPRE PARA PROSSEGUIR COM O 
DESENVOLVIMENTO DE PORTO FRANCO. E FINALIZOU AGRADECENDO 
A PRESENÇA DE TODOS. DANDO CONTINUIDADE A SESSÃO FOI 
PASSADA A PALAVRA O DR. JOSE FERNANDO, JUIZ DE DIREITO

DESTA COMARCA, QUE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES, O 
PREFEITO MUNICIPAL E DEMAIS AUTORIDADES DE FORMA NOMINAL. 
FALOU DE SUA HONRA EM ESTÁ NA COMARCA DE PORTO FRANCO, JÁ 
COM UM ANO E SEIS MESES NESTA CIDADE HOSPITALEIRA E DE UM 
PORVIR RISONHO E VAI TRABALHAR COM DEDICAÇÃO PARA BEM 
SERVIR ESTE MUNICIPIO. E CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAREM 
E DIVULGAREM UMA AÇÃO DA JUSTIÇA ITINERANTE, PROGRAMA D 
JUSTIÇA QUE FOI EMCAMPADA POR ESTA COMARCA E QUE SE 
REALIZADA NA LOJA MAÇONICA DESTA CIDADE DAS OITO HORAS , S 
DEZESETE HORAS NESTE SABADO. NESTA AÇÃO VARIOS TRABALH S 
DA JUSITIÇA SERÃO PRESTADOS E EXPLICOU DETALHADAMEN 
SOBRE ESTES SERVIÇOS. AINDA FALOU QUE ESTA AÇÃO ITINERANTE 
SERÁ LEVADA TAMBEM AOS MUNICIPIOS QUE FAZEM PARTE DESTA 
COMARCA, QUE SÃO, LAJEADO NOVO, SÃO JOÃO DO PARAISO E 
CAMPESTRE DO MARANHÃO, PARA QUE HAJA MAIOR INTEGRAÇÃO 
ENTRE O PODER JUDICIARIO E O POVO DESTAS CIDADES. E AINDA 
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CONVIDOU A TODOS PARA COMPARECEREM AO FORUM, PARA 
TOMAREM CONHECIMENTO DOS TRABALHOS DO JUDICIARIO. 
DEIXOU SUAS PALAVRAS DE ALEGRIA POR ESTA MORANDO NESTA 
CIDADE, QUE CONSIDERA TRANQUILA. FINALIZOU AGRADECENDO A 
OPORTUNIDADE DE ESTAR USANDO A TRIBUNA E DESEJOU UM BOM 
DIA PARA TODOS. ENTÃO A TRIBUNA FOI PASSADA AO SR. PREFEITO 
MUNICIPAL, DR. DEOCLIDES MACEDO QUE CUMPRIMENTOU 
NOMINALMENTE AOS VEREADORES, AS AUTORIDADES, AOS 
FUNCIONARIOS DESTA CÂMARA E DEMAIS PESSOAS DA 
COMUNIDADE QUE ESTAVAM PRESENTES. FEZ UM RELATO COMPETO 
DE SEU TRABALHO ADMINISTRATIVO NESTE MUNICIPPIO NO 
EXERCICIO DE 2021, EM TODOS OS SETORES DA ADMINISTRAÇÃO. 
DESTACOU O AUMENTO CONC
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